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L’enquesta
• Volem recollir les opinions dels catalans i catalanes sobre política, economia, comportament 

electoral i la valoració dels líders polítics, així com altres qüestions d’interès sociopolític.

• Totes les preguntes les hem elaborat internament al CEO, o les hem adaptat d’altres enquestes 
internacionals.

• En aquest informe, presentem els resultats principals. Els resultats complets, les taules 
estadístiques i les microdades, així com el qüestionari amb les preguntes literals, estan disponibles 
a ceo.gencat.cat. 

• En els gràfics dels evolutius, hem establert com a tall cronològic el BOP del març de 2014 o el març 
de 2017. Per disposar de la sèrie completa, podeu consultar el següent enllaç: Evoluceo

https://ceo.gencat.cat/ca/inici/
http://evoluceo.ceo.gencat.cat/ceo/inici/evoluceo.html#/main


La mostra
• Enquesta realitzada mitjançant recollida de dades presencial, entre l’1 i el 28 de març de 2022. 

• El treball de camp el va realitzar l’empresa GESOP, Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública, SL. 

• En total, entrevistem presencialment 2.000 persones de 18 anys i més, residents a Catalunya 
amb ciutadania.

• Per primer cop, el CEO ha elaborat directament la mostra de seccions censals on s’han fet les 
entrevistes mitjançant un procediment aleatori i públic.

• S’han seleccionat 169 seccions censals a partir d’un procediment de mostreig aleatori estratificat 
per 6 clústers definits per similitud electoral (eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer 
de 2021) mitjançant l’algoritme k-means. Dins de cadascun dels clústers, extraiem una mostra de 
seccions de mida proporcional al seu pes demogràfic. La probabilitat d’inclusió de cada secció és 
proporcional al cens. 

• El codi mitjançant el qual s’ha realitzat la selecció de seccions està disponible a: 
https://github.com/ceopinio/Mostres

https://github.com/ceopinio/Mostres


La mostra
• El resultat és una mostra de seccions que representa el conjunt de Catalunya, sense desviacions 

significatives en cap de les variables sociodemogràfiques i electorals analitzades.

• El 84% de les entrevistes es realitzen en les seccions seleccionades. El 16% restant, en seccions 
substitutes seleccionades per l’algoritme dissenyat pel CEO a partir de dos criteris: la proximitat 
geogràfica i la similitud sociopolítica. 

• Dins de cada secció censal, es realitzen rutes aleatòries per entrevistar entre 10 i 13 persones a les 
seves llars. La mostra d’individus es va seleccionar en funció de les quotes de sexe, edat i lloc de 
naixement.

• La mostra resultant té un bon ajustament amb les dades poblacionals en la distribució de sexe, 
edat, lloc de naixement, llengua primera o nivell d’estudis, entre d’altres.



La mostra

(*) Població de 18 anys i més, resident a Catalunya amb ciutadania.
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L’estimació
Per elaborar l’estimació electoral a partir de les dades de l’enquesta s’han emprat els següents 
procediments:

1. Ponderació per record de vot. Ajustem les proporcions dels votants a les proporcions reals de 
les darreres eleccions al Parlament de Catalunya (14 de febrer de 2021).

2. Assignació dels indecisos a partir de la simpatia de partit. Els indecisos restants s’assignen 
mitjançant un model predictiu basat en la valoració dels líders, la valoració dels governs català i 
espanyol, la ideologia i el nivell de catalanisme i espanyolisme. 

3. Correcció addicional específica per al problema de no-resposta que hem detectat, en aquesta 
ocasió, en l’electorat de Vox (vot ocult).

4. Estimació de la distribució del vot a les 4 circumscripcions, a partir de les dades de l’enquesta i 
de la distribució de vot de cada partit a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya (14 de 
febrer de 2021).

5. Assignació d’escons a partir de 1.000 simulacions utilitzant la regla d’Hondt a cada província.

Els codis emprats per fer les estimacions estan disponibles a https://github.com/ceopinio/estimacions

https://github.com/ceopinio/estimacions
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1 Eleccions i líders



Oferim els intervals de 
confiança al 95% de 
l’estimació d’escons 
realitzada a partir de les 
dades de l’enquesta.

El PSC i ERC es situen al 
capdavant. La diferència 
entre ells no és 
estadísticament significativa i 
és probable que es reproduís 
la situació d’empat tècnic al 
Parlament. Junts se situa 
com a tercera força.

Després, Vox, CUP, ECP en 
nivells semblants. PP i Cs es 
configuren com les forces 
més petites.

Estimació d’escons 
al Parlament de 
Catalunya



Oferim els intervals de 
confiança al 95% de 
l’estimació del percentatge 
de vot vàlid realitzada a 
partir de les dades de 
l’enquesta.

El PSC es situaria al 
capdavant en percentatge de 
vot (entre 23 i 29%), tot i que 
la diferència amb ERC (20-
25%) no és estadísticament 
significativa.

Estimació de vot al 
Parlament de 
Catalunya



Transferències de 
vot

Analitzem les principals 
transferències de vot entre 
els resultats de les eleccions 
al Parlament de Catalunya 
del 14 de febrer de 2021 i 
l’estimació actual.

La reducció estimada de 
l’abstenció (d’unes 450.000 
persones aprox.) beneficia 
fonamentalment el PSC i  
ERC, que rebrien un saldo 
net d’uns 190.000 i uns 
135.000 vots respectivament. 

(*) BAI = En blanc + nul+ abstenció + indecisió



PSC 78 3 1 1 0 2 0 1 1 12 100

ERC 4 71 2 0 4 2 0 0 1 16 100

Junts per Catalunya 0 5 75 0 4 0 0 0 1 15 100

Vox 0 0 0 73 0 0 0 3 0 24 100

CUP 0 7 2 0 78 1 0 0 1 10 100

En Comú Podem 6 6 1 0 2 69 0 0 4 13 100

C’s* 4 0 0 0 0 0 43 14 7 32 100

PPC* 8 4 0 8 0 0 0 62 4 15 100

Altres 7 0 13 0 0 0 0 0 33 47 100

BAI 10 8 2 2 2 2 1 3 4 67 100

Total 14 13 9 4 4 4 2 3 3 45 100

Altres BAI Total

Encreuament del record de vot al Parlament de Catalunya (2021) per l’estimació de vot a les 
eleccions al Parlament de Catalunya (% en files)

BAI = En blanc + nul+ abstenció + indecisió

(*) Cel·les petites. Resultats estadísticament no significatius



Oferim el detall de l’estimació 
de vot i d’escons. 

Les diferències entre la 
intenció directa i l’estimació 
es deuen a la ponderació per 
record de vot i a l’assignació 
dels indecisos mitjançant els 
models d’estimació. 

Detall de l’estimació 
de vot al Parlament 
de Catalunya

Intenció directa Estimació de vot (IC 95%) Estimació d’escons (IC 95%)

Valor inferior Valor superior Valor inferior Valor superior

PSC 22,1 23,3 28,6 34 39

ERC 33,6 20,5 25,1 33 38

Junts per Catalunya 12,8 13,5 18,1 23 28

Vox 4,1 5,9 10,5 9 12

CUP 9,5 5,8 8,6 8 11

En Comú Podem 8,6 5,8 8,6 6 10

PPC 3,5 4,5 7,8 6 8

C’s 1,8 4,4 7,6 0 4



En les eleccions al Congrés 
dels Diputats ERC obtindria 
entre 13 i 15 escons, i el PSC 
entre 12 i 15. 

Junts es situa en una forquilla 
d’entre 6 i 9, i ECP entre 4 i 6.

Estimació d’escons 
al Congrés dels 
Diputats



En percentatge de vot, el PSC 
es situaria entre 22 i 27%, i 
ERC entre 20 i 24%. 

En aquest cas, la tercera 
força estaria disputada entre 
ECP (11-15) i Junts (10-14).

Estimació de vot al 
Congrés dels 
Diputats



Analitzem el coneixement i la valoració dels líders polítics 
proposats pels grups parlamentaris.

Carles Puigdemont és el líder més conegut, amb un 98%, 
seguit d’Oriol Junqueras (95%) i Inés Arrimadas (90%).

Pere Aragonès, Salvador Illa i Miquel Iceta també superen 
el 80% de coneixement declarat. Laura Borràs es situa en 
un 74% de coneixement declarat.

Coneixement dels líders

Coneixement dels líders polítics

P 45 Em podria dir, per cadascun d’aquests líders polítics, si els coneix?
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Oriol Junqueras és el líder més ben valorat, amb un 5,3; 
seguit per Pere Aragonès, amb un 4,9 i Jaume Asens, amb 
un 4,6.

Carlos Carrizosa (2,0), Ignacio Garriga (2,1) i Inés 
Arrimadas (2,3) són els líders que obtenen unes 
qualificacions més baixes.

Valoració dels líders

Mitjana del total dels enquestats

Líders més ben valorats

P 46 Com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt deficient i el 10 excel·lent. Base: coneixen el/la líder
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Carles Puigdemont destaca per ser el líder més ben 
valorat per part dels seus electors, seguit per Oriol 
Junqueras, amb tres dècimes menys.

La líder que obté una valoració més baixa per part dels 
seus votants el 2021 és Lorena Roldán. 

La valoració dels líders per part dels seus propis electors

Mitjana del total electors

P 46 Com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt deficient i el 10 excel·lent. Base: electors i coneixen el/la líder
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Cap líder obté una mitjana superior al cinc entre els 
votants d’altres partits i opcions. 

Oriol Junqueras és el líder més ben valorat per part 
d’aquells que no van votar el seu partit el 2021. 

Els líders de PPC, Vox i Cs resulten els pitjor valorats per 
part dels votants d’altres partits i opcions.

La valoració dels líders per part de la resta d’electors

Mitjana del total dels no electors

Valoració per aquells que no els van votar

P 46 Com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt deficient i el 10 excel·lent. Base: no electors i coneixen el/la líder
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La distribució de puntuacions 
mostra com els líders de PP, 
Cs i Vox són els que reben 
més puntuacions de 0 a 2. 

Distribució percentual de la valoració dels líders

Puntuacions

P 46 Com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt deficient i el 10 excel·lent. Base: coneixen el/la líder
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Carles Puigdemont 98 4,0 2,5 6,0 7,8 1,5 5,4 3,4 1,6 1,6 3,3

Oriol Junqueras 95 5,3 5,2 7,6 5,5 2,4 5,4 5,8 3,1 3,0 4,4

Inés Arrimadas 90 2,3 3,7 1,2 1,0 3,6 0,7 1,8 5,3 4,8 2,4

Pere Aragonès 85 4,9 5,1 6,7 5,3 2,6 4,4 4,9 3,4 3,0 4,1

Salvador Illa 85 4,2 6,1 4,3 3,2 3,0 2,6 5,0 3,9 4,6 3,6

Miquel Iceta 83 3,9 5,9 3,8 3,0 2,7 2,2 4,5 4,3 3,8 3,4

Laura Borràs 74 4,4 3,7 5,5 7,0 2,3 4,5 3,7 2,3 2,8 3,8

Dolors Sabater 58 4,6 4,1 5,4 5,1 2,7 6,2 4,9 3,0 3,5 3,8

Carlos Carrizosa 55 2,0 3,4 1,3 0,6 4,7 0,8 2,0 5,8 4,8 2,1

Jèssica Albiach 47 4,5 4,8 5,1 4,1 3,7 4,2 5,8 3,2 4,7 3,6

Lorena Roldán 47 2,5 4,0 2,3 1,4 4,2 1,5 2,6 5,3 4,9 2,3

Jaume Asens 45 4,6 4,8 5,2 5,1 3,1 4,2 5,7 1,5 2,9 3,8

Eulàlia Reguant 41 4,6 3,5 5,3 5,3 3,1 6,6 4,9 1,5 2,6 3,5

Alejandro Fernández 40 2,6 3,3 1,9 2,0 3,8 1,7 3,0 6,2 6,2 2,6

Ignacio Garriga 37 2,1 3,3 1,3 1,0 5,9 0,5 2,0 5,0 4,4 2,1

Base 296 293 115 40 89 146 16 55 708

Coneixement
Mitjana de 
valoració Cap

Valoració dels líders segons simpatia de partit

P 46 Com valora l’actuació política d’aquests líders? Puntuï’ls, si us plau, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt deficient i el 10 excel·lent. Base: coneixen el/la líder

(*)

(*) Resultats estadísticament no significatius



2 Situació econòmica



La percepció de la situació 
econòmica és més positiva 
que la que hi havia durant el 
2020, però segueix sent 
clarament pitjor que la que hi 
havia abans de la pandèmia.
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Situació econòmica actual: Catalunya

P 3 Parlant d’economia, vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta?
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La percepció de la situació 
econòmica d’Espanya és més 
negativa que la catalana: el 
67% considera que la situació 
és dolenta o molt dolenta, 12 
punts més que en el cas 
català.

67 /13

Situació econòmica actual: Espanya

P 6 I ara referint-nos a l’economia espanyola, com qualificaria vostè la situació econòmica actual d’Espanya: molt bona, bona, dolenta o molt dolenta?
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La percepció sobre el futur 
de l’ economia catalana és 
pessimista: gairebé la meitat 
de les persones enquestades 
consideren que en un any 
empitjorarà la situació. 
Només un 20% considera 
que millorarà.

Els nivells de pessimisme són 
dels més elevats de tota la 
sèrie. 
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Situació econòmica de Catalunya: futur

P 5 D’aquí a un any, creu vostè que la situació econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà igual o empitjorarà?
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La percepció 
d’empitjorament de la 
situació econòmica del país 
es matisa quan es demana 
per la situació econòmica 
personal: el 50% considera 
que és igual a la de fa un any; 
el 36%, pitjor i el 15%, millor. 
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Situació econòmica personal

P 7 I, pel que fa referència a vostè, la seva situació econòmica personal és ara millor, igual o pitjor que la de fa un any?
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3 Relacions Catalunya/Espanya



La percepció de què 
Catalunya ha assolit un nivell 
insuficient d’autonomia és 
l’opció majoritària i mostra 
una elevada estabilitat en la 
sèrie.
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Percepció del grau d’autonomia assolit

P 31 Catalunya té un nivell excessiu, suficient o insuficient d’autonomia?
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Un 81% de les persones 
enquestades està molt 
d’acord o d’acord en què els 
catalans tenen dret a decidir 
el seu futur com a país en un 
referèndum.

Un 15% hi està molt o 
bastant en desacord.

81 / 15

Dret dels catalans a decidir el seu futur com a país en un referèndum

P 35 Digui’m, si us plau, fins a quin punt està d’acord o en desacord amb l’afirmació següent: els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur com a país votant en un referèndum
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El suport al referèndum és 
pràcticament unànime entre 
els partidaris de la 
independència. 

Entre aquells que són contraris 
a la independència, el suport al 
referèndum arriba al 63%, 
mentre que el 85% d’aquells 
que no tenen una posició 
definida sobre la 
independència donen suport a 
un referèndum.

99 / 63 / 85

Suport al referèndum, per actituds envers la independència

P 35 Digui’m, si us plau, fins a quin punt està d’acord o en desacord amb l’afirmació següent: els catalans i les catalanes tenen dret a decidir el seu futur com a país votant en un referèndum
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En una pregunta dicotòmica, 
els contraris a la 
independència són el 48% de 
les persones enquestades. A 
favor, s’hi expressa el 44%.

És un resultat semblant al 
registrat pels Baròmetres 
anteriors, des de l’estiu de 
2019. 

48 No / 44 Sí

Posicionament sobre la independència de Catalunya

P 34 I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un estat independent?
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Sí 44 14 85 97 8 97 34 0 6 34

No 48 80 10 3 90 2 57 94 91 55

No ho sap 7 6 4 1 3 0 8 6 2 10

No contesta 2 0 2 0 0 1 1 0 2 2

Base 296 293 115 40 89 146 16 55 708

Cap

Posicionament sobre la independència de Catalunya segons simpatia de partit

P 34 I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un estat independent?

(*)

(*) Resultats estadísticament no significatius



El suport a la independència 
és gairebé unànime entre els 
votants de CUP i Junts per 
Catalunya. L’electorat d’ERC 
dóna suport a la 
independència en un 85%.

Per sota, el 34% dels votants 
d’En Comú Podem hi donen 
suport, mentre que entre els 
altres electorats el suport és 
molt minoritari.  

Evolució del suport a la independència per simpatia de partit

P 34 I, més concretament, vol que Catalunya esdevingui un estat independent?
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Quan es formula la pregunta 
amb 4 opcions, la 
independència obté un 35% 
de suport; la comunitat 
autònoma, un 28% i el 
federalisme, un 23%. El 
regionalisme es queda en un 
6%. 

De nou, la sèrie mostra una 
relativa estabilitat des de 
l’estiu de 2019.

35 / 28 / 23/ 6

Preferència per la relació Catalunya-Espanya

P 32 En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser...
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Una regió d’Espanya 6 7 0 0 35 0 6 0 15 7

Una comunitat autònoma 28 47 5 0 45 1 23 75 62 34

Un estat dins una Espanya federal 23 32 23 9 13 8 49 25 20 19

Un estat independent 35 11 68 91 5 90 16 0 0 26

No ho sap 7 3 3 0 3 1 6 0 4 13

No contesta 2 0 1 0 0 0 1 0 0 2

Base 296 293 115 40 89 146 16 55 708

Cap

Preferència per la relació Catalunya-Espanya, per simpatia de partit

P 32 En tot cas, com creu que hauria de ser aquesta relació? Creu que Catalunya hauria de ser... 

(*)

(*) Resultats estadísticament no significatius



El 64% dels partidaris de la 
independència tenen com a 
segona opció el federalisme.

Els federalistes es 
reparteixen entre un 45% 
que té com a segona opció 
l’autonomia i un 38% que té 
la independència com a 
segona opció.

El 50% dels autonomistes 
tenen el regionalisme com a 
segona opció, i el 70% dels 
regionalistes trien 
l’autonomia com a segona 
opció.

Segona opció

Model d’organització territorial. Segona preferència, per primera preferència

P 33 I quina és la segona opció preferida?
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Un 30% de les persones 
entrevistades és partidària 
de la independència i d’una 
via pactada per resoldre el 
conflicte i un altre 30% de la 
unitat d’Espanya i d’una via 
pactada per resoldre el 
conflicte.

Un 11% es posiciona a favor 
de la independència 
unilateral i un 9% de la unitat 
d’Espanya i sense que hi hagi 
d’haver cap negociació sobre 
aquest tema.

11-30 / 30-9

Actituds davant la independència

P 36 Vostè personalment ...?
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Partidari de la 
independència 
unilateral

11 1 14 37 3 55 4 0 2 8

Partidari de la 
independència i 
d’una via pactada per 
resoldre el conflicte

30 12 70 57 5 39 32 0 0 23

Sense una posició 
definida sobre la 
independència

15 12 6 1 5 3 23 25 6 21

Partidari de la unitat 
d’Espanya i d’una via 
pactada per resoldre 
el conflicte

30 57 8 4 35 1 34 56 55 32

Partidari de la unitat 
d’Espanya i sense cap 
negociació sobre 
aquest tema

9 14 1 0 50 0 3 13 33 10

No ho sap 4 3 2 2 3 1 3 6 2 5

No contesta 2 1 0 1 0 0 1 0 4 3

Base 296 293 115 40 89 146 16 55 708

Cap

Actituds davant la independència segons simpatia de partit

P 36 Vostè personalment ...?

(*)

(*) Resultats estadísticament no significatius



El 92% de les persones 
enquestades veu la 
independència poc o gens 
probable en els propers tres 
anys. L’increment o la pèrdua 
d’autogovern també són 
percebuts majoritàriament 
com a poc o gens probables. 

En canvi, el manteniment de 
la situació actual és l’escenari 
percebut com a més 
probable: un 71% el veu com 
a segur o molt/bastant 
probable.

Propers 3 anys

Probabilitat d’escenaris relació Catalunya-Espanya en els propers 3 anys

P 37 Pel que fa al debat Catalunya-Espanya, com de probable veu aquests escenaris en els propers tres anys?
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En un termini de 10 anys, la 
percepció de la probabilitat 
de canvis creix. 

Un 45% pensa que Catalunya 
pot guanyar autogovern, un 
17% veu la independència 
com a segura, molt o bastant 
probable i un 19% veu 
probable la pèrdua 
d’autogovern. 

Propers 10 anys

Probabilitat d’escenaris relació Catalunya-Espanya en els propers 10 anys

P 38 Pel que fa al debat Catalunya-Espanya, com de probable veu aquests escenaris en els propers deu anys?
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4 Govern i institucions



La mitjana de valoració del 
Govern és de 4,3. 

Un 53% aprova el Govern 
amb un 5 o més.  El 43% el 
suspèn, amb un 11% que 
atorga un 0.

Valoració de la gestió del Govern de la Generalitat de Catalunya

4,3

P 15 En el seu conjunt, com valora la gestió del Govern de la Generalitat de Catalunya en els darrer mesos, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt dolenta i el 10 molt bona
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L’evolutiu mostra que la 
mitjana de valoració de la 
gestió del Govern de la 
Generalitat se situa al voltant 
del 4. Les oscil·lacions entre 
legislatures són relativament 
petites.

Evolutiu de la valoració de la gestió del Govern de la Generalitat de Catalunya

Govern 

P 15 En el seu conjunt, com valora la gestió del Govern de la Generalitat de Catalunya en els darrer mesos, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt dolenta i el 10 molt bona
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La mitjana de valoració de la 
gestió del Govern espanyol 
és de 4,0.

El 51% de les persones 
enquestades el puntuen amb 
menys d’un 5 i un 47% amb 
més d’un 5.

Un 14% li atorga un 0.

Valoració de la gestió del Govern espanyol

4,0

P 16 En el seu conjunt, com valora la gestió del Govern espanyol en els darrer mesos, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt dolenta i el 10 molt bona
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El Govern espanyol obté una 
valoració mitjana de 4,0. 

En la darrera legislatura ha 
millorat la seva valoració, tot 
i que segueix sent inferior a 
la del Govern català.

Evolutiu de la valoració de la gestió del Govern espanyol

Govern espanyol

P 16 En el seu conjunt, com valora la gestió del Govern espanyol en els darrer mesos, en una escala del 0 al 10, on el 0 és molt dolenta i el 10 molt bona
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La monarquia espanyola i els 
partits polítics són les 
institucions que aglutinen 
uns percentatges més 
elevats en la nota del 0 al 2. 

La Unió Europea i 
l’ajuntament obtenen uns 
percentatges més elevats en 
el tram del 9 al 10.

Grau de confiança en les institucions

Ajuntaments

P 24 Posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen cadascuna d’aquestes institucions en una escala del 0 al 10, on el 0 és cap confiança i el 10 és molt confiança?
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L’ajuntament és la institució més valorada (5,4). L’única 
que obté una mitjana de confiança superior al 5. 

La monarquia espanyola és la institució amb un nivell 
més baix de confiança (1,7).

Grau de confiança en les institucions

Monarquia

P 24 Posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen cadascuna d’aquestes institucions en una escala del 0 al 10, on el 0 és cap confiança i el 10 és molt confiança?
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Grau de confiança en les institucions

P 24 Posi nota, si us plau, al grau de confiança que li mereixen cadascuna d’aquestes institucions en una escala del 0 al 10, on el 0 és cap confiança i el 10 és molt confiança?
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74% República

El 74 % de les persones enquestades prefereix la 
república com a forma de govern; un 12%, la monarquia i 
un 2%, una altra forma de govern.

Preferències sobre la forma de govern

P 30 Quina forma de govern prefereix vostè, monarquia o república?
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Monarquia 12 19 0 2 65 0 1 56 55 11

República 74 68 97 97 30 100 97 31 33 62

Una altra 2 2 0 0 3 0 0 0 4 4

No ho sap
10 9 2 0 3 0 1 13 9 20

No contesta 2 2 0 1 0 0 1 0 0 3

Base 296 293 115 40 89 146 16 55 708

Cap

Preferències sobre la forma de govern segons simpatia de partit

P 30 Quina forma de govern prefereix vostè, monarquia o república?

(*)

(*) Cel·les petites. Resultats estadísticament no significatius



Insatisfacció

El 51% de les persones enquestades manifesten sentir-se 
poc satisfetes amb el funcionament de la democràcia, i un 
18% addicional no se’n senten gens.

Un 29% dels enquestats declara sentir-se molt o bastant 
satisfet.

Satisfacció amb el funcionament de la nostra democràcia

P 25 Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la nostra democràcia?
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La satisfacció amb el 
funcionament de la 
democràcia és clarament 
superior entre els contraris a 
la independència: un 37% 
se’n declara molt o bastant 
satisfet. 

Entre els independentistes el 
percentatge baixa al 21%, tot 
i que ha pujat des del mínim 
del 7% de 2018.

Evolutiu del grau de satisfacció amb el funcionament de la nostra democràcia per suport a la 
independència de Catalunya 

37-21
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Els partits independentistes 
mostren una major 
insatisfacció amb el 
funcionament de la 
democràcia. 

Els més satisfets són els 
electors dels partits que 
conformen el govern 
espanyol. 

Evolució de la satisfacció amb el funcionament de la democràcia per simpatia de partit

46-34-21

P 25 Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la nostra democràcia?
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5
Altres qüestions 
sociopolítiques



41-50-45

Quan fem una pregunta oberta, el 41% encerta el nom 
del president de la Generalitat, i un 3% s’hi aproxima. El 
50% declara que no el sap o no respon.

El 51% indica correctament quins partits formen el 
Govern espanyol. 

El 45% dona la xifra correcta del salari mínim 
interprofessional i un 10% addicional s’hi aproxima.

Què saben de política els catalans i les catalanes?

P 21 Em podria dir el nom del President de la Generalitat de Catalunya? P 22 Quin o quins partit o partits formen part del Govern d’Espanya? P 23  Quin és el salari mínim interprofessional?



La percepció de la felicitat és 
igual entre homes i dones, 
però s’observen diferències 
significatives en els grups 
d’edat de 25 a 49 anys.

Percepció del grau de felicitat

Sexe i edat

P 19 En una escala del 0 al 10 , on el 0 significa totalment infeliç i el 10 totalment feliç, fins a quin punt diria que, en línies generals, es considera vostè una persona feliç?



Les persones entrevistades 
puntuen amb un notable el 
seu estat de salut.

Els homes el valoren més 
positivament que les dones.

Per grups d’edat, s’observen 
també diferències 
significatives.

Percepció de l’estat de de salut

Edat

P 20 En una escala del 0 al 10, on el 0 significa molt dolent i el 10 molt bo, com descriuria el seu estat de salut en general?



El doblatge és l’opció 
preferida per un 62%. Els 
catalanoparlant prefereixen 
el doblatge en català en un 
46%, mentre que un 60% 
dels castellanoparlants 
prefereix la versió doblada a 
la seva llengua. 

La subtitulació és més 
popular entre els 
catalanoparlants. 

Preferències a l’hora de veure una pel·lícula o una sèrie

Doblatge

P 41 Si tingués aquestes quatre opcions disponibles, quina triaria per veure una pel·lícula o sèrie?
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Un 17% de les persones 
entrevistades afirma 
pertànyer a un col·lectiu 
discriminat.

Destaquen de forma 
significativa les dones, els 
joves de 18-24, els 
homosexuals i bisexuals, 
aquells que s’identifiquen 
amb altres llengües, aquells 
que tenen com a religió 
l’islam i els que s’identifiquen 
com a negres.

Percepció de pertànyer a un col·lectiu discriminat

17%

P 55 Considera vostè que pertany a un col·lectiu discriminat?
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Les dones expressen una por 
força més elevada que els 
homes a emmalaltir per 
Covid19, ja sigui a emmalaltir 
elles mateixes o les seves 
famílies. 

També mostren més por que 
els homes quant a l’evolució 
general de la pandèmia a 
Catalunya.

Actituds davant la COVID-19

Gènere i COVID
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Por a emmalaltir un mateix o éssers estimats Por a que la situació empitjori a Catalunya

Home Dona

P 49 En una escala del 0 al 10, on el 0 significa gens de por i el 10 molta por, fins a quin punt li fa por que vostè o els seus éssers estimats emmalalteixin i pateixin greument degut al COVID-19? 
P 50 En una escala del 0 al 10, on el 0 significa gens de por i el 10 molta por, fins a quin punt li fa por que la situació del COVID-19 a Catalunya empitjori i es vegi molta gent perjudicada?



En general, hi ha una relació 
positiva segons la qual a més 
edat, més por genera emmalaltir 
de Covid19 (ja sigui un/a 
mateix/a o els éssers estimats) i 
l’empitjorament de la situació 
pandèmica a Catalunya. 

Tot i això, el grup d’edat més jove 
(de 18 a 24 anys) trenca 
completament aquesta 
tendència, expressant un nivell 
de por força elevat i similar al de 
la gent més gran.

Actituds davant la COVID-19

Edat i COVID
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Por a emmalaltir un mateix o éssers estimats Por a que la situació empitjori a Catalunya

P 49 En una escala del 0 al 10, on el 0 significa gens de por i el 10 molta por, fins a quin punt li fa por que vostè o els seus éssers estimats emmalalteixin i pateixin greument degut al COVID-19? 
P 50 En una escala del 0 al 10, on el 0 significa gens de por i el 10 molta por, fins a quin punt li fa por que la situació del COVID-19 a Catalunya empitjori i es vegi molta gent perjudicada?



La principal prioritat en 
temps de pandèmia és 
sempre la salut, al marge del 
partit pel qual se sent més 
simpatia. 

Tot i això, entre els seguidors 
del PPC, Vox, C’s o la CUP 
consideracions com la 
llibertat i l’economia ocupen 
un lloc una mica més 
destacat que a la resta

Prioritats davant la pandèmia

Salut

P 51 Des del seu punt de vista que ha de tenir més prioritat en temps de pandèmia .... P 52 I la segona prioritat quina hauria de ser? 
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Pel que fa a la segona 
prioritat, els simpatitzants de 
tots els partits es decanten 
per l’economia. L’única 
excepció és la CUP, on es 
posa per davant la llibertat a 
l’economia. 

Prioritats davant la pandèmia

Economia

P 51 Des del seu punt de vista que ha de tenir més prioritat en temps de pandèmia .... P 52 I la segona prioritat quina hauria de ser? 
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